
 
 
PROTOKOLL FÖRT VID VÄSTERGÖTLANDS INNEBANDYFÖRBUNDS ÅRSMÖTE TISDAGEN 
DEN 21 JUNI 2023, KL. 18.00. 
 
Närvarande:  Fagerhult Habo IBK, Fagerhult Habo IBK Ungdom, Fritsla IF, 

Fröjereds IF, IBK Lidköping, IBK Lockerud Mariestad, IBK Lockerud 
Ungdom, Rydboholms SK, Skövde IBF, Stöpen IBK, Vara IBK och 
Wårgårda IBK 

 Pernilla Bernhardsson (ordförande), Mikael Magnusson(Vice 
ordförande), Mattias Furbo (ledamot), Linda Erixon (ledamot, 
Viktor Andersson (tjänsteman), David Gillek (tjänsteman), Markus 
Andersson (tjänsteman), Jan Andersson, (mötesordförande) samt 
pristagare.  

 
§ 1.       Mötets öppnande. 
 

Distriktsordföranden Pernilla Bernhardsson inleder mötet med att hälsa 
årsmötesdeltagarna välkomna och förklarade årsmötet öppnat. 

 
 

§ 2.       Upprop och fullmaktsgranskning, samt fastställande av röstlängd för mötet. 
 

Uppropet förrättades av distriktsordförande Pernilla Bernhardsson. Fagerhult Habo 
IBK, Fagerhult Habo IBK Ungdom, Fritsla IF, Fröjereds IF, IBK Lidköping, IBK Lockerud 
Mariestad, IBK Lockerud Ungdom, Rydboholms SK, Skövde IBF, Stöpen IBK, Vara IBK 
och Wårgårda IBK var närvarande. Totalt 12 föreningar. 
 
Efter godkännande av fullmakter fastställdes röstlängden av årsmötet.  
 

 
§ 3.       Fastställande av föredragningslista för mötet. 
 

Föredragningslistan fastställdes av årsmötet.  
 

§ 4.       Fråga om mötets behöriga utlysande. 
 

Årsmötet förklarades vara behörigt utlyst.  
 

§ 5.       Val av ordförande av mötet.  
 

Jan Andersson valdes till mötesordförande.  
 
§ 6.       Val av sekreterare av mötet.  
 

Markus Andersson valdes till protokollförare för årsmötet.  
 



 
 
§ 7.       Val av protokolljusterare, samt erforderligt antal rösträknare. 
 

Morgan Hammarström, Stöpen IBK och Paula Bäckman, Skövde IBF valdes att justera 
årsmötesprotokollet samt att vara rösträknare.  

 
§ 8.      Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser. 

a) Västergötlands Innebandyförbunds verksamhetsberättelse för tiden av ett 
arbetsår. 
 
Styrelsens verksamhetsberättelse föredrogs och godkändes av årsmötet. 
 

b) Västergötlands Innebandyförbunds förvaltningsberättelse för tiden av ett 
arbetsår. 
 
Styrelsens förvaltningsberättelse, resultat- och balansräkning föredrogs och 
godkändes av årsmötet. 

c) Västergötlands Innebandyförbunds revisorers förvaltningsberättelse för tiden 
av ett arbetsår. 
 
Revisorernas berättelser föredrogs och godkändes av årsmötet.  
 

§ 9.       Fråga om ansvarsfrihet för Västergötlands Innebandyförbunds förvaltning. 
 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023/2024 av årsmötet 
 
§ 10.       Val av ordförande för tid av ett år. 
 

Pernilla Bernhardsson, Mullsjö valdes till ordförande i Västergötlands 
Innebandyförbund för tid av ett år 

 
§ 11.       Val av tre (3) ledamöter för tid av två år. 
 

Linda Erixon, Vårgårda valdes till ledamot i VIBF för en tid av två verksamhetsår 
(omval).  
 
Mikael Magnusson, Skövde valdes till ledamot i VIBF för en tid av två verksamhetsår 
(omval). 
 
Fredrik Gustavsson, Fristad valdes till ledamot i VIBF för en tid av två verksamhetsår 
(omval).  

 
 
 
 



 
 
§ 12.       Val av revisor och personlig suppleant uppgift att granska verksamhet, 

räkenskaper och förvaltning inom SDF för tid av ett arbetsår. 
  
 Nuvarande revisor (Levenskogs Redovisning AB i Grästorp med Elisabet Levenskog 

som revisor omvaldes för en tid av ett år. 
 Fatställdes av årsmötet.  
  
§ 13.       Val av ordförande och en (1) alternativt två (2) ledamöter i valberedningen för en 

tid av ett arbetsår.  
 

Tony Willner, Vårgårda och Maria Eriksson, Stöpen valdes till valberedning för en 
tid av ett år. 

 
§ 14.       Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till SF-möte. (Kan 

delegeras av styrelsen) 
 

Styrelsen fick i uppdrag av årsmötet att utse ombud till SF-mötet.  
 
§ 15.  Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till DF-möte. (Kan 

delegeras av styrelsen) 
 

Styrelsen fick i uppdrag av årsmötet att utse ombud till DF-mötet.  
 

 
§ 16.       Behandling av förslag till SDF:s verksamhetsplan och budget samt fastställande av 

årsavgift till SDF. 
 

Styrelsens verksamhetsplan och budget för verksamhetsår 2023/2024 föredrogs 
och godkändes av årsmötet. 
 
Årsmötet fastställde årsavgiften på 4000 kr till Västergötlands Innebandyförbund.  
 

 
§ 17. Behandling av förslag (motioner) som getts in i den ordning som angivits i kap 2 

samt av SDF-styrelsens angivna förslag. Fråga av ekonomisk natur får endast 
avgöras om den finns med på föredragningslistan till mötet. 

 
Inga motioner fanns att behandla. 

 
§ 18.       Mötet avslutas. 

         
         Jan Andersson, mötesordförande tackade för visat förtroende och avslutade mötet. 
   
 
 



 
 

Justerare:    Vid protokollet: 
 
Morgan Hammarström    Markus Andersson 
 
 
Paula Bäckman 


